


Okcuabl — CNoXHble BellecTBa,
obOpa3oBaHHble aTOMaMu OBYX 3JIEMEHTOB,

OAHUM U3 KOTOPbLIX ABJIAETCA KUCJ10pPOA.



KNACCUPUKALIUNA

COJIEOBPA3YIOLLU HECOJIEOBPA3YHOLIU

SiO, CO, NO,
O
KUCINOTHbI OCHOBHbI RGN =Lk,
OKcuo yariepoda

AM®OTEPHbI ()

okcud azoma (1)
okcud azoma (l)



KUCJIOTHbIE

KucnotHble okcuabl — 3TO Takme oKCuabl, KOTOpble
pearmpyror ¢ OCHOBaHUSIMU ¢ Obpa3oBaHUeM COSu
n BoAbl.

KucnotHbiM okcuaam COOTBETCTBYHOT KUCIOThLI.

KucrnortHble okcuabl 00pa3yroT HemeTan bl
(nrob6asa BaneHTHOCTb) U MeTansbl C
BarieHTHoCTbio > |V.

co,, sio,, SO,, PO,



KUCJIOTHbIE

PACTBOPUMbI

okcup yrnepogaa (1V),
AWOKCcUA yrnepoaa,
YrofibHbIN aHrIMAapUA,
yrreKucnbin ras

okcupa cepbl (1V),
ANOKCHUA cepbl,
CepHUCTbIN aHrupgpva,
CepPHUCTbLIU ras

HEPACTBOPUMbI

okcua Kp2muusa (1V),
ANOKCUL KPpeMHuUA,
KpeMHueBbIN aHrMgpva,
KBapLeBbIN NecokK




@ okcua cepsbl (VI),

TPUOKCUA cepbil,
CepHbIN aHrugpva

m okcup, choccpopa (V),
neHTaokcua docdopa,

cdocchopHbIN

aHrmapva

okcua asota (IV),

anokcua asoTta

okcug, xpoma (VI),

TPUOKCUL Xpoma,
XPOMOBbIN aHrMgpua

okcupg, xnopa (VII),

rentTaokcma xmnopa,
XJTIOPHbIW
AHrMABUN
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Okcupg dbocdopa
WéH'raoxcup,

bin
aHrupgpvpg
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Okcupg kpemHus (V)

Ouokcua KpeMHus
KpeMHueBbIN aHriMapua
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ODPHbIN

aHruapva
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Okcupg xpoma (VI)

TpuoKkcup xpoma
XpomoBbIN aHrMapua




Okcup asora (IV)

Ouokcua asoTa
HE
aHrnapva

IV I

NO
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Okcup Bonbdpama

Mhokena

BeRRPPAMBBLII
aHrmapva
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WO



Onpepenutb

dHAl10lrn.
IV IV
CO — HCO
\" IV
50 — H,S0
VI VI
50 — HSO
V
PO — HPO,
| Vil
€0 — HCIo
Vi Vi
CrO — HCrO

3 4



XUMUYECKUE

. B3aumopgencreume c BOOOU ¢ oopa3oBaHNEM
KUCTIOT.

IV IV

CO + H,0 == H,CO

IV

50 + H0 =H SO A

VI

SO w HZO = Hzgo C Boaou pearnpyroTt TONbLKO
Vi VI pacTBOopuMble oKkcuabl!
€rO + H,O0 = H,CrO

Vv .y Vi

P,0 *3H,0 =2H,PO,

Bi0 + H,0 %

HepacTBOpPUM

[ ] ~



Il. Baaumoaencrteue ¢ OCHOBHbIMU OKCUAAMM C
oOpa3oBaHUEM CcoOren.

CO + Na,0 =Na CO

H,CO 2

g uﬂra KapbogaT HaTpus
I

SO+ Ca =CSO

H SO —

§ g O acdeoaT

Kanbuuﬂ
1]

P,O + 3Ba B (PO )
HP s O 33— 2
5 cbocxpa'r

Gapus



lll. BsammogencreBme ¢ OCHOBaHUSAMMU C
obpa3oBaHUeM COJiM U BOALI.

CO +2NaOH=Na CO + H,0
H,CO 2——

g ‘—.—' KapOOH3T HaTpuA

SO + Ca(OH),=C SO *+H.,0
} pun— cyndcpart
Kanbuvm

P,O + 3Ba(OH), = B (PO) + 3H O
i) A pocpar

Gapus



A MoryT obpa3oBaTbCsl KUCIble
!
| conpl!

CO +2NaOH=Na CO + H,0

H,CO 2
g [ KapOoOH3T HaTpuA
I I
CO + NaOH= NaHCO
/‘l’ : ]
2 rmapokKkgdpoboHaT HaTpua

OcTaeTcqa B cocTaBe KUCIOTHOrO

ocTtaTkKa! HO\ B
/

3amellaeTcHd TONbKO oAuH
aTom!



P,O + 3Ba(OH),= B (PO) +3H O

H PO q 3—72
52 goocd)aT
pua ||

P,O +2Ba(OH),= 2B HPO, +H,0

_ d ru,qpocboccbaT
OcTaeTcsa B cocTaBe KUCIMIOTHOTO 6apus
ocTtaTkal! fi()

HO—P=0
/HO/
3amMeLllaloTcs Ha aTom
6apwus I |
H,0+P,0 +Ba(OH),= B (.H2P04-)2
5 ,qam,qpocboccbaT

Gapus



IV. UHgnBuayanbHblIe CBOUCTBA.

V,0;, t VI

2SO + 0, = 250
CO +C=2C 3

pack.
Mg + co =Rigo+c

pack. ()
2Mg ® CO =2MgO™ C

pack.

3H, + 2WO0, = 2W +3H,0
¢ — Bopopoanortepmu
3H, +2MoO, = 2Mo +3H,0 _ s

—_—




2Al+Cr,0 = 2C + AlLO,  Aniomorepmus




